
1 / 4

A*1 

B*1 

C*1 

D*1 

E*1 

F*2 

G*1

A I

H

C

BE
F

F

D

H*1

I *1

G

947657



Bitte ziehen Sie die Schrauben w h rend der Montage noch nicht fest. Die Schrauben erst in ihrer
Position fixieren und am Ende der Montage alle Schrauben festziehen.

1 2

A

B

E

M6*35
J x 24(+2)

J x 8

 M6*38
K x 8(+1)

M6*25 

L x 1 N x 46(+2) O x 9(+1) Q x 1 R x 1

J

N x 8 M x 4 N x4

M
N

G

2 / 4

M6*15 

M x 4 X x 1P x 9(+1)

N

一路上有你
Line

一路上有你
Line



3
J x 8 N x 8

4
N x 8

J
N

J x 8

D

C

F

3 / 4

N
J

一路上有你
Ink

一路上有你
Ink

一路上有你
Ink

一路上有你
Ink

一路上有你
Ink

一路上有你
Line



H

I

4
N x 18K x 8 P x 9 O x 9

H

I

4 / 4

L x1

N KPO N

L

N P

N
O

一路上有你
Line

一路上有你
Line

一路上有你
Line

一路上有你
Line

一路上有你
Line


	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型

	图纸和视图
	模型




